
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Sessão Solene

Abertura: 10/02/2026 - 10:30

Encerramento: - 12:15

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: Indisponível

Mesa Diretora

Presidente: Deinha da Demarcação/AVANTE

Vice-Presidente: Evandro da Destilaria/REPUBLICANOS

Primeiro-Secretário: Maria da Agricultura/PSB

Segundo-Secretário: Deda do Sindicato/REPUBLICANOS

Lista de Presença da Sessão

Deda do Sindicato/REPUBLICANOS

Deinha da Demarcação/AVANTE

Deivide de Glória/PSB

Edson Enfermeiro/PSB

Eliseu da Banana/PP

Evandro da Destilaria/REPUBLICANOS

Júlia de Berna/AVANTE

Maria da Agricultura/PSB

Ricardo de Pimpão/PP

Correspondências

Expedientes

ABERTURA

Aos dias 10 do mês de fevereiro do ano de 2026,as 10:00 horas no Plenário da Câmara
Municipal  de  Amaraji  Sebastião  Agostinho  realizou-se  a  1ª  Sessão  Solene  da  Segunda
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Sessão Legislativa da 29ª Legislatura, sob a Presidência do Senhor Vereador Deinha de
Demarcação.Após a verificação do quórum, o Senhor Presidente declarou aberta a presente
Sessão  Solene,convidando  para  compor  a  Mesa  Diretora  as  seguintes  autoridades:  O
Senhor  Prefeito  do  Município  Flaúcio  Araújo,  o  Vice-Prefeito  o  Senhor  Amaro  Vieira,  o
Senhor Pastor  Valter  Rabelo  e  os  Presbíteros  Gilberto  e  Erikson,  para finalizar  a  Mesa
convidou o Jurídico da casa o Senhor Willian Pessoa e o Senhor Luiz Eduardo.O Pastor
Valter fez a leitura biblíca e a interpretou, convidou o Presbítero Gilberto para nos eleva ao
céu com uma oração,dando prosseguimento cumprimentou a todas autoridades e a plenária
presente, agradeceu o convite e finalizou suas palavras com uma oração logo após convidou
o cantor  Marcelo  Silva  para  que cantasse  um hino.Na sequência,  fez  uso  da palavra  o
Senhor  Presidente,  destacando  a  importância  da  abertura  da  segunda  Sessão
Legislativa,destacou  o  Prêmio  recebido  do  Tribunal  de  Contas  de  Pernambuco  Selo  de
Transparência  Ouro a  Câmara Municipal  de Amaraji  no ano de 2025.Em seguida,foram
executados  os  hinos  de  Amaraji/PE  e  o  de  Pernambuco,conforme  protocolo.Dando
continuidade,o  Senhor  Presidente  deu  por  aberta  a  tribuna  livre,  onde  os  Vereadores
enfatizaram  a  importância  da  harmonia  entre  os  poderes  e  o  compromisso  com  o
desenvolvimento do Município.Dando seguimento a solenidade, foi concedida a palavra ao
Vice-Prefeito que cumprimentou a todos os presentes, agradeceu o convite,parabenizou o
Presidente  da  casa  pela  solenidade  e  parabenizou  o  Prefeito  pelo  trabalho  que  vem
executando  no  Município.Prosseguindo  foi  concedida  a  palavra  ao  Prefeito  Municipal,
Senhor Flaúcio Araújo, que cumprimentou a todos os presentes na Plenári e ouvintes da
redes sociais, e agradeceu ao Presidente pelo convite. Apresentou a mensagem do Poder
Executivo,ressaltando as ações realizadas no exercício de 2025 e as metas e projetos para o
novo  ano  Legislativo.Finalizando  o  momento  o  Senhor  Presidente  convidou  o  cantor
Marcelo Silva para fazer uma orção e cantar um louvor.

ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar,o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou
encerrada a presente Sessão Solene.

Matérias do Expediente

Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Deda do Sindicato/REPUBLICANOS

Deinha da Demarcação/AVANTE

Deivide de Glória/PSB

Edson Enfermeiro/PSB

Eliseu da Banana/PP

Evandro da Destilaria/REPUBLICANOS

Júlia de Berna/AVANTE
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Maria da Agricultura/PSB

Ricardo de Pimpão/PP

Matérias da Ordem do Dia

Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais
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